RE: Zadost o akceptaci objednavek za 10/2019

1z2

Pfedmét: RE: Zadost o akceptaci objednavek za 10/2019

Od: Lenka Hyncikova <lenka.hyncikova@bbraun.com>
Datum: 7.11.2019 14:11
Komu: Ing. Petra Kyrianova <petra.kyrianova@kkn.cz>

Dobry den,

v souladu se zakonem o registru smluv ¢. 340/2015 Sb. timto potvrzujeme vase objednavky za fijen 2019, viz.

priloha.

B.Braun Medical
B.Braun Medical
B.Braun Medical
B.Braun Medical
B.Braun Medical
B.Braun Medical

S pfanim hezkého dne,

Lenka Hync&ikova

2SZM066463 4.10.2019
CARDO066477 7.10.2019
2SZM066578 11.10.2019
ORTK066673 15.10.2019
2SZM066817 18.10.2019
2SZM066883 25.10.2019

From: Ing. Petra Kyridnova [mailto:petra.kyrianova@kkn.cz]
Sent: Thursday, November 7, 2019 1:34 PM

To: Lenka Hyncikova <lenka.hyncikova@bbraun.com>
Subject: Zadost o akceptaci objednévek za 10/2019

Dobry den,

132 115,66
68 409,08
95 489,86
58 548,06

166 310,11

121 040,67

chtéla bych Vas pozadat o akceptaci objednavek od KKN a.s. za fijen 2019.

Jedna se o akceptaci této objednavky:

Firma

B.Braun Medical
B.Braun Medical
B.Braun Medical
B.Braun Medical
B.Braun Medical
B.Braun Medical

Objednivka Datum vystaveni Castka

2SZM066463 4.10.2019
CARDO0664777.10.2019
2SZM066578 11.10.2019
ORTK06667315.10.2019
2SZM066817 18.10.2019
2SZM066883 25.10.2019

Moc Vam dékuji a pteji krdsny den.

S pozdravem

Ing. Petra Kyrianova

referent statistiky a controllingu
Karlovarskd krajskd nemocnice a.s.
nemocnice v Karlovych Varech

Bezrucova 1190/19,360 01 Karlovy Vary

Tel. +420354225007

Email: petra.kyrianovalkkn.cz

132 115,66
68 409,08
95 489,86
58 548,06

166 310,11

121 040,67
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RE: Zadost o akceptaci objednavek za 10/2019

The information contained in this communication is confidential, may be attorney-client
privileged, may constitute inside information, and is intended only for the use of the
addressee. It is the property of the company of the sender of this e-mail. Unauthorized
use, disclosure, or copying of this communication or any part thereof is strictly prohibited
and may be unlawful. If you have received this communication in error, please notify us
immediately by return e-mail and destroy this communication and all copies thereof,
including all attachments.
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